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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 
Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. υλοποιώντας την απόφαση του Γενικού 

Συµβουλίου της 25ης Ιανουαρίου, προκηρύσσει 24ωρη Γενική Απεργία 

την Τετάρτη, 20 Φεβρουαρίου 2013, σε συνεννόηση µε τη ΓΣΕΕ. 

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. καλεί τους ∆ηµόσιους Υπαλλήλους να πάρουν 
µαζικά µέρος στην απεργιακή κινητοποίηση και την κεντρική 

απεργιακή συγκέντρωση στο Πεδίο του Άρεως την ίδια ηµέρα στις 

11:00π.µ., διαδηλώνοντας κατά της σκληρής και αδιέξοδης πολιτικής 

της ύφεσης, της λιτότητας, της ανεργίας, των απολύσεων και των 

διαθεσιµοτήτων, της διαρκούς συρρίκνωσης του ∆ηµόσιου Τοµέα και 

της υπονόµευσης του κράτους πρόνοιας που υλοποιούνται µε την 

εφαρµογή ενός εξοντωτικού µνηµονίου, που ακόµα και οι ίδιοι οι 

εµπνευστές του οµολογούν τώρα ότι ήταν λάθος! 

Την ίδια ώρα η Κυβέρνηση συνεχίζει να ακολουθεί κατά 

γράµµα µια καταστροφική πολιτική, καταφεύγοντας στον αυταρχισµό 

και την πολιτική καταστολής, ακόµα και των συνταγµατικά 

κατοχυρωµένων δικαιωµάτων. Έχει επιλέξει τη µέθοδο των 

συκοφαντικών, διασπαστικών και υπονοµευτικών επιθέσεων κατά 

των συνδικάτων, των εργατικών αγώνων, της συλλογικής δράσης, 
την ακύρωση των κοινωνικών και δηµοκρατικών δικαιωµάτων.  Ο 

κυβερνητικός αυταρχισµός παραπέµπει σε άλλες εποχές και τραυµατίζει 

την ίδια τη ∆ηµοκρατία.  

Οι εργαζόµενοι του ∆ηµόσιου και του Ιδιωτικού Τοµέα ενωµένοι 

περισσότερο από ποτέ βρίσκονται και πάλι στο προσκήνιο προκειµένου 

να ανατρέψουν αυτή την απάνθρωπη και αδιέξοδη νεοφιλελεύθερη, 

µνηµονιακή πολιτική, η οποία οδηγεί σε οικονοµική και κοινωνική 

χρεοκοπία. 

Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. καλεί τους ∆ηµόσιους Υπαλλήλους να 

αγωνιστούν για να σταµατήσει: 
� Η πολιτική των απολύσεων και των διαθεσιµοτήτων στο 

∆ηµόσιο Τοµέα, επισηµαίνοντας ότι αξιολόγηση των ∆ηµοσίων 
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Υπαλλήλων δεν πρέπει αφενός να µετατραπεί σε µια νέα 

διαδικασία απαξίωσης των εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο Τοµέα και 

αφετέρου να αποτελέσει «άλλοθι» για την πραγµατοποίηση 

χιλιάδων νέων απολύσεων ∆ηµοσίων Υπαλλήλων, οι οποίες 

προβλέπονται στο µνηµόνιο. 

� Η συνεχής υπονόµευση των ∆ηµοσίων Υπηρεσιών και των 

Κοινωνικών Αγαθών. Η πολιτική της Τρόικας και της Κυβέρνησης 

οδηγεί σε δραµατική συρρίκνωση τη ∆ηµόσια Υγεία, υπονοµεύει 

τη δηµόσια και δωρεάν παιδεία και κατεδαφίζει το ∆ηµόσιο 

Ασφαλιστικό Σύστηµα. 

� Η δραµατική µείωση των συντάξεων, η εξαέρωση των 
επικουρικών συντάξεων και του εφάπαξ, που δροµολογείται 

µέσω νέων οδυνηρών παρεµβάσεων, οι οποίες σχεδιάζονται για 

την επόµενη διετία. 

� Η συνεχής αφαίµαξη των εισοδηµάτων. Μετά τις µνηµονιακές 

περικοπές που φθάνουν πλέον στο 50% στο ∆ηµόσιο Τοµέα, οι 

εργαζόµενοι βρίσκονται αντιµέτωποι µε νέες πραγµατικές µειώσεις 

εξαιτίας της νέας φορολογικής επιδροµής, αδυνατώντας να έχουν 

µια στοιχειώδη αξιοπρεπή διαβίωση. 

 

 
Η Α.∆.Ε.∆.Υ. σε συνεργασία µε τις Οµοσπονδίες - µέλη της και 

τα Νοµαρχιακά της Τµήµατα ανά την επικράτεια, αλλά και σε 

συντονισµό µε τις συνδικαλιστικές Οργανώσεις του Ιδιωτικού 

Τοµέα, θα συνεχίζει να καταβάλλει τη µέγιστη δυνατή προσπάθεια, 

το επόµενο διάστηµα, µε στόχο τη µαζική συµµετοχή των 

εργαζόµενων στη Γενική Απεργιακή Κινητοποίηση και στις 

Απεργιακές Συγκεντρώσεις που θα διοργανωθούν από τα κατά 

τόπους Νοµαρχιακά Τµήµατα και Εργατικά Κέντρα.  

Στην Αθήνα η Απεργιακή Συγκέντρωση θα πραγµατοποιηθεί 

στο Πεδίον του Άρεως στις 11:00 π.µ.  

 

 
 
 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 


